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OBSERVATORI ESTRATÈGIC D'OPINIÓ 

PRIORITATS EN L'ÀMBIT LABORAL
Desembre 2022

Treball de camp: 5-27 de setembre de 2022

Total Total Catalunya - Mostra total: 2.652

Dades ponderades per sexe i edat per cada un dels àmbits territorials.

P1 Fins a quin punt són importants els aspectes següents a la teva vida? Valora-ho en una escala de 0 (no és gens important) a 10 (és molt important)

Resposta única per fila

Total. Base: 2.652 Mitjana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
La família 8,93 5 1 6 15 10 75 111 189 404 389 1.448

La feina 7,73 7 4 17 19 39 178 254 606 674 345 511

Les amistats 7,92 16 7 12 27 44 161 226 465 593 461 640

Els diners 7,81 2 1 5 5 19 155 275 634 726 360 469

La salut 9,38 1 0 0 1 6 28 39 123 276 370 1.808

L'èxit 6,43 59 18 55 88 91 475 505 562 433 159 206

El temps per fer el que vulgui 8,68 0 0 1 5 18 65 101 317 577 531 1.038

La parella 8,33 30 11 14 26 30 158 157 268 424 488 1.047

Homes. Base: 1.351 Mitjana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
La família 8,70 3 1 4 12 7 44 76 108 246 224 628

La feina 7,60 5 2 # 8 23 94 150 321 339 166 229

Les amistats 7,76 9 5 9 16 34 87 124 252 299 226 290

Els diners 7,72 1 1 3 3 11 89 151 334 365 177 218

La salut 9,22 0 0 0 1 5 18 26 82 187 200 833

L'èxit 6,39 31 8 # 46 39 ## 276 289 200 85 98

El temps per fer el que vulgui 8,62 0 0 1 2 10 34 61 178 280 279 506

La parella 8,28 15 8 8 11 14 82 92 140 213 252 516

Dones. Base: 1.301 Mitjana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
La família 9,16 2 0 3 3 3 30 36 81 158 165 820

La feina 7,87 3 2 3 10 15 83 103 285 334 179 282

Les amistats 8,08 8 3 3 10 10 74 103 212 294 235 349

Els diners 7,90 1 0 3 3 8 66 124 301 362 183 251

La salut 9,55 1 0 0 0 1 10 13 41 89 170 975

L'èxit 6,47 28 # 27 42 52 223 229 273 234 74 109

El temps per fer el que vulgui 8,74 0 0 0 3 8 31 39 139 297 252 532

La parella 8,38 15 3 6 15 16 76 65 128 211 236 531

P2 Fins a quin punt t'interessen o t'atrauen les feines següents de nova creació?
Resposta única per fila

Base TOTAL: 2.652

Base HOMES: 1.351

Base DONES: 1.301

N % N % N % N % N %

Youtuber, Influencer, Streamer 59 2,2% 1.389 52,4% 745 28,1% 348 13,1% 110 4,1%

HOMES 38 2,8% 715 52,9% 377 27,9% 163 12,1% 58 4,3%

DONES 21 1,6% 674 51,8% 368 28,3% 185 14,2% 52 4,0%

Màrqueting digital 154 5,8% 846 31,9% 920 34,7% 563 21,2% 169 6,4%

HOMES 82 6,1% 449 33,2% 478 35,4% 272 20,1% 70 5,2%

DONES 72 5,5% 398 30,6% 442 34,0% 290 22,3% 98 7,5%

Enginyeria ambiental 349 13,2% 652 24,6% 889 33,5% 576 21,7% 186 7,0%

HOMES 138 10,2% 302 22,3% 468 34,6% 330 24,4% 114 8,4%

DONES 211 16,2% 351 27,0% 422 32,4% 246 18,9% 72 5,5%

Especialista en Intel·ligència Artificial 217 8,2% 629 23,7% 824 31,1% 763 28,8% 219 8,3%

HOMES 82 6,1% 266 19,7% 393 29,1% 477 35,3% 134 9,9%

DONES 136 10,4% 364 28,0% 431 33,1% 286 22,0% 85 6,5%

Expert/a en ciberseguretat 145 5,5% 828 31,2% 879 33,2% 607 22,9% 192 7,2%

HOMES 53 3,9% 350 25,9% 451 33,4% 378 28,0% 118 8,7%

DONES 91 7,0% 478 36,8% 428 32,9% 229 17,6% 74 5,7%

Analista de Big Data 470 17,7% 784 29,6% 749 28,2% 492 18,5% 158 6,0%

HOMES 158 11,7% 360 26,6% 405 30,0% 319 23,6% 110 8,1%

DONES 311 23,9% 424 32,6% 344 26,5% 173 13,3% 48 3,7%

Negocis digitals 164 6,2% 634 23,9% 910 34,3% 744 28,1% 200 7,5%

HOMES 75 5,6% 294 21,8% 461 34,1% 405 30,0% 116 8,6%

DONES 89 6,8% 340 26,1% 449 34,5% 339 26,0% 85 6,5%

L’objectiu específic de l’estudi és obtenir informació sobre el comportament dels joves en el moment de cercar o 
canviar de feina, entendre’n les prioritats, quins aspectes els motiven, com perceben actualment el mercat de 
treball i altres qüestions que permetin conèixer els seus interessos i necessitats en l’àmbit laboral. Es pretén 
també analitzar els canvis produïts en aquest àmbit comparant els resultats entre diferents grups d’edat. 

No la conec
No m'atrau 

gens
M'atrau poc M'atrau bastant M'atrau molt

Aspectes relacionats amb la feina i el món laboral

FREQÜÈNCIES PER SEXE
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P3 Si ara mateix haguessis de buscar feina, què és el que més valoraries? És a dir, quins elements o factors són importants per a tu en una feina?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

Ambient 969 36,5% 10,6% 442 32,7% 9,8% 527 40,5% 11,5%

Atractiu 249 9,4% 2,7% 110 8,1% 2,4% 138 10,6% 3,0%

Beneficis 134 5,1% 1,5% 74 5,5% 1,6% 60 4,6% 1,3%

Benestar 293 11,0% 3,2% 154 11,4% 3,4% 138 10,6% 3,0%

Conciliació 538 20,3% 5,9% 248 18,4% 5,5% 289 22,2% 6,3%

Condicions laborals 244 9,2% 2,7% 130 9,6% 2,9% 113 8,7% 2,5%

Desenvolupament 403 15,2% 4,4% 204 15,1% 4,5% 199 15,3% 4,3%

Estabilitat 309 11,7% 3,4% 166 12,3% 3,7% 142 10,9% 3,1%

Experiència 124 4,7% 1,4% 55 4,1% 1,2% 69 5,3% 1,5%

Feina a realitzar 236 8,9% 2,6% 119 8,8% 2,6% 117 9,0% 2,5%

Flexibilitat 474 17,9% 5,2% 252 18,7% 5,6% 222 17,1% 4,8%

Forma de treballar 104 3,9% 1,1% 46 3,4% 1,0% 58 4,5% 1,3%

Horari 1096 41,3% 12,0% 502 37,2% 11,1% 594 45,7% 12,9%

Jornada laboral 195 7,4% 2,1% 94 7,0% 2,1% 101 7,8% 2,2%

Professionalitat 62 2,3% 0,7% 41 3,0% 0,9% 22 1,7% 0,5%

Proximitat 762 28,7% 8,4% 367 27,2% 8,1% 395 30,4% 8,6%

Salari 2146 80,9% 23,5% 1089 80,6% 24,1% 1057 81,2% 23,0%

Sector 79 3,0% 0,9% 48 3,6% 1,1% 31 2,4% 0,7%

Teletreball 364 13,7% 4,0% 202 15,0% 4,5% 162 12,5% 3,5%

Tipus d'empresa 62 2,3% 0,7% 27 2,0% 0,6% 35 2,7% 0,8%

Valors 234 8,8% 2,6% 122 9,0% 2,7% 112 8,6% 2,4%

Altres 13 0,5% 0,1% 8 0,6% 0,2% 5 0,4% 0,1%

No aplica 29 1,1% 0,3% 16 1,2% 0,4% 13 1,0% 0,3%

No ho sé 4 0,2% 0,0% 4 0,3% 0,1% 0 0,0% 0,0%

P4 En concret, fins a quin punt tindries en compte els aspectes següents a l'hora de buscar feina?
Resposta única

TOTAL HOMES DONES

Base 2.652 1.351 1.301

En l'àmbit de l'empresa i l'equip de treball Mitjana Mitjana Mitjana

Ambient / clima laboral 8,58 8,41 8,75

Espai / lloc del treball / material 7,62 7,53 7,71

Els valors, objectius i imatge de l'empresa o organització 7,27 7,10 7,45

Tipologia empresa (gran empresa, start-up, ONG, cooperativa, treball autònom...) 6,48 6,43 6,54

Talent de l'equip 7,39 7,29 7,50

En l'àmbit de la feina i la projecció professional Mitjana Mitjana Mitjana

Possibilitat de seguir aprenent /adquirir nous coneixements / formació 8,13 7,94 8,32

Possibilitat de promoció o créixer dins l'empresa 7,91 7,86 7,96

El contingut de la feina (que sigui interessant i/o m'agradi) 8,46 8,30 8,62

Tenir responsabilitat i autonomia per prendre decisions 7,46 7,46 7,47

Volum / Quantitat de feina 7,46 7,41 7,51

En l'àmbit de les polítiques retributives i de gestió de persones Mitjana Mitjana Mitjana

Estabilitat / durada del contracte 8,75 8,62 8,88

Proximitat al domicili 8,31 8,17 8,45

Condicions econòmiques (sou / ingressos) 8,89 8,79 8,98

Flexibilitat horària 8,64 8,50 8,78

Altres beneficis (bonus, assegurances, mòbil, cotxe d'empresa...) 7,17 7,20 7,13

Possibilitat de fer teletreball 7,57 7,45 7,69

Horari / tipus jornada 8,92 8,74 9,12

P5 Com definiries la teva feina ideal? És a dir, com hauria de ser la teva feina o ocupació perquè et sentissis satisfet/a treballant?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

A prop 443 16,7% 5,3% 207 15,3% 5,1% 236 18,1% 5,6%

Adequada 134 5,1% 1,6% 63 4,7% 1,5% 71 5,5% 1,7%

Atractiva 219 8,3% 2,6% 113 8,4% 2,8% 106 8,1% 2,5%

Autonomia 168 6,3% 2,0% 94 7,0% 2,3% 74 5,7% 1,8%

Ben retribuïda 1458 55,0% 17,6% 727 53,8% 17,8% 731 56,2% 17,3%

Bon ambient 1004 37,9% 12,1% 443 32,8% 10,9% 562 43,2% 13,3%

Bon horari 587 22,1% 7,1% 261 19,3% 6,4% 326 25,1% 7,7%

Bones condicions 303 11,4% 3,7% 141 10,4% 3,5% 162 12,5% 3,8%

Còmoda 200 7,5% 2,4% 121 9,0% 3,0% 78 6,0% 1,9%

Complexa 32 1,2% 0,4% 18 1,3% 0,4% 14 1,1% 0,3%

Dinàmica 256 9,7% 3,1% 121 9,0% 3,0% 135 10,4% 3,2%

Estable 247 9,3% 3,0% 128 9,5% 3,1% 118 9,1% 2,8%

Estressant 2 0,1% 0,0% 1 0,1% 0,0% 1 0,1% 0,0%

Flexibilitat 932 35,1% 11,2% 431 31,9% 10,6% 501 38,5% 11,9%

Gratificant 340 12,8% 4,1% 167 12,4% 4,1% 173 13,3% 4,1%

Monòtona 1 0,0% 0,0% 1 0,1% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Motivadora 331 12,5% 4,0% 184 13,6% 4,5% 146 11,2% 3,5%

Permet créixer 354 13,3% 4,3% 165 12,2% 4,0% 188 14,5% 4,5%

Permet teletreballar 408 15,4% 4,9% 211 15,6% 5,2% 197 15,1% 4,7%

Professional 160 6,0% 1,9% 90 6,7% 2,2% 70 5,4% 1,7%

Responsable 393 14,8% 4,7% 214 15,8% 5,2% 179 13,8% 4,2%

Segons sector 160 6,0% 1,9% 82 6,1% 2,0% 79 6,1% 1,9%

Altres 97 3,7% 1,2% 52 3,8% 1,3% 46 3,5% 1,1%

No aplica / NS 67 2,5% 0,8% 45 3,3% 1,1% 22 1,7% 0,5%

2.652
9.123

1.351
4.520

1.301
4.599

TOTAL HOMES DONES

DONES

1.301
4.215

2.652
8.296

HOMES

1.351
4.080

TOTAL
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P6 Com consideres que hauria de ser un/a bon/a cap, líder o responsable?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Amable 561 21,2% 6,8% 286 21,2% 7,0% 275 21,1% 6,5%

Atenta 228 8,6% 2,7% 126 9,3% 3,1% 102 7,8% 2,4%

Bona persona 262 9,9% 3,2% 132 9,8% 3,2% 130 10,0% 3,1%

Caòtica 2 0,1% 0,0% 0 0,0% 0,0% 2 0,2% 0,0%

Competent 178 6,7% 2,1% 100 7,4% 2,5% 79 6,1% 1,9%

Comunicativa 152 5,7% 1,8% 65 4,8% 1,6% 87 6,7% 2,1%

Correcta 85 3,2% 1,0% 39 2,9% 1,0% 47 3,6% 1,1%

Distant 4 0,2% 0,0% 3 0,2% 0,1% 1 0,1% 0,0%

Empàtica 1374 51,8% 16,6% 631 46,7% 15,5% 743 57,1% 17,6%

Exigent 68 2,6% 0,8% 33 2,4% 0,8% 35 2,7% 0,8%

Fiable 368 13,9% 4,4% 191 14,1% 4,7% 177 13,6% 4,2%

Flexible 277 10,4% 3,3% 143 10,6% 3,5% 134 10,3% 3,2%

Incompetent 4 0,2% 0,0% 2 0,1% 0,0% 2 0,2% 0,0%

Intel·ligent 256 9,7% 3,1% 151 11,2% 3,7% 105 8,1% 2,5%

Líder 698 26,3% 8,4% 374 27,7% 9,2% 325 25,0% 7,7%

Mala persona 30 1,1% 0,4% 23 1,7% 0,6% 7 0,5% 0,2%

Motivadora 256 9,7% 3,1% 126 9,3% 3,1% 130 10,0% 3,1%

Organitzada 118 4,4% 1,4% 48 3,6% 1,2% 70 5,4% 1,7%

Professional 209 7,9% 2,5% 97 7,2% 2,4% 112 8,6% 2,7%

Respectuosa 645 24,3% 7,8% 300 22,2% 7,4% 345 26,5% 8,2%

Responsable 246 9,3% 3,0% 112 8,3% 2,7% 134 10,3% 3,2%

Rígida 53 2,0% 0,6% 35 2,6% 0,9% 17 1,3% 0,4%

Treballadora 135 5,1% 1,6% 72 5,3% 1,8% 63 4,8% 1,5%

Altres 6 0,2% 0,1% 2 0,1% 0,0% 3 0,2% 0,1%

No aplica 56 2,1% 0,7% 41 3,0% 1,0% 15 1,2% 0,4%

P7 Estàs estudiant actualment?
Resposta única

Àmbit territorial

Base

N % N % N %

Sí 557 21,0% 246 18,2% 311 23,9%

No 2095 79,0% 1106 81,9% 989 76,0%

P8 Què estàs estudiant?
Resposta única

Àmbit territorial

Base

N % N % N %

ESO 3 0,5% 0 0,0% 3 0,4%

Batxillerat 6 1,1% 1 0,1% 5 0,6%

Cicle formatiu de grau mitjà o equivalent 37 6,6% 19 2,6% 17 2,2%

Cicle formatiu de grau superior 73 13,1% 31 4,3% 42 5,4%

Grau universitari 172 30,9% 66 9,1% 106 13,6%

Màster 114 20,5% 64 8,8% 50 6,4%

Doctorat 27 4,8% 13 1,8% 14 1,8%

Ensenyaments de règim especial (artístics, esportius, 

ensenyaments oficials d'idiomes) 33 5,9% 18 2,5% 15 1,9%

Altres 92 16,5% 34 4,7% 58 7,4%

P9 Concretament, què estudies?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Accés universitat 2 0,4% 0,3% 0 0,0% 0,0% 2 0,7% 0,6%

Àmbit artístic 5 0,9% 0,9% 2 0,8% 0,8% 3 1,0% 0,9%

Àmbit disseny i comunicació 16 2,9% 2,8% 4 1,7% 1,6% 12 3,9% 3,6%

Àmbit econòmic 28 5,1% 4,9% 18 7,5% 7,4% 10 3,3% 3,0%

Àmbit medi ambient 5 0,9% 0,9% 4 1,7% 1,6% 1 0,3% 0,3%

Àmbit salut 16 2,9% 2,8% 0 0,0% 0,0% 16 5,2% 4,8%

Àmbit social 19 3,5% 3,3% 2 0,8% 0,8% 17 5,6% 5,2%

Àmbit tecnològic 59 10,8% 10,3% 35 14,5% 14,3% 24 7,8% 7,3%

Arts i humanitats 29 5,3% 5,1% 9 3,7% 3,7% 19 6,2% 5,8%

Batxillerat 4 0,7% 0,7% 1 0,4% 0,4% 3 1,0% 0,9%

Ciències 11 2,0% 1,9% 7 2,9% 2,9% 4 1,3% 1,2%

Ciències salut 71 13,0% 12,4% 30 12,4% 12,3% 41 13,4% 12,4%

Ciències socials i jurídiques 111 20,3% 19,3% 41 17,0% 16,8% 70 22,9% 21,2%

Enginyeria i arquitectura 63 11,5% 11,0% 43 17,8% 17,6% 20 6,5% 6,1%

Ensenyament 34 6,2% 5,9% 10 4,1% 4,1% 24 7,8% 7,3%

Idiomes 39 7,1% 6,8% 15 6,2% 6,1% 25 8,2% 7,6%

Oficis 22 4,0% 3,8% 7 2,9% 2,9% 15 4,9% 4,5%

Oposicions 14 2,6% 2,4% 4 1,7% 1,6% 10 3,3% 3,0%

Altres 6 1,1% 1,0% 4 1,7% 1,6% 2 0,7% 0,6%

No aplica 20 3,7% 3,5% 8 3,3% 3,3% 12 3,9% 3,6%

2.652 1.351

TOTAL HOMES DONES

557 726 780

TOTAL

2.652

HOMES

1.351

DONES

1.301

1.301
6.271 3.132 3.140

TOTAL HOMES DONES

Bloc estàs estudiant actualment

574 244 330

TOTAL HOMES DONES

547 241 306
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P10 Fins a quin punt han influït els aspectes següents a l'hora de triar aquests estudis?  
Resposta única

TOTAL HOMES DONES

Base 554 246 309

Mitjana Mitjana Mitjana

Les sortides professionals (trobaré feina) 7,21 7,15 7,26

Les expectatives professionals (com serà la feina) 7,27 7,27 7,27

Els meus interessos (és el que m'agrada) 8,51 8,43 8,57

És el que s'esperava de mi (seguir el negoci, l'ofici, pressió familiar) 3,53 3,81 3,31

Proximitat al domicili familiar 4,74 4,62 4,84

Facilitat o dificultat dels estudis 5,28 5,43 5,16

Entorn familiar 4,65 4,61 4,68

Per prestigi dels estudis o del centre educatiu 5,47 5,70 5,28

Recomanació del centre d'estudis / orientació professional rebuda 4,87 5,04 4,75

P11 Quin any vas acabar els estudis? (si no te'n recordes exactament indica un període aproximat)
Resposta única

Àmbit territorial

Base

N % N % N %

1986 2 0,1% 2 0,2% 0 0,0%

1987 1 0,0% 1 0,1% 0 0,0%

1988 2 0,1% 1 0,1% 1 0,1%

1989 8 0,4% 3 0,3% 5 0,5%

1990 20 1,0% 13 1,2% 8 0,8%

1991 18 0,9% 12 1,1% 7 0,7%

1992 37 1,8% 19 1,7% 18 1,8%

1993 20 1,0% 12 1,1% 8 0,8%

1994 33 1,6% 19 1,7% 14 1,4%

1995 34 1,6% 17 1,5% 18 1,8%

1996 42 2,0% 19 1,7% 23 2,3%

1997 46 2,2% 26 2,4% 20 2,0%

1998 66 3,2% 37 3,3% 29 2,9%

1999 52 2,5% 28 2,5% 24 2,4%

2000 124 5,9% 59 5,3% 64 6,5%

2001 50 2,4% 28 2,5% 22 2,2%

2002 77 3,7% 42 3,8% 35 3,5%

2003 60 2,9% 34 3,1% 26 2,6%

2004 46 2,2% 26 2,4% 19 1,9%

2005 65 3,1% 33 3,0% 32 3,2%

2006 59 2,8% 30 2,7% 29 2,9%

2007 44 2,1% 22 2,0% 22 2,2%

2008 50 2,4% 28 2,5% 22 2,2%

2009 46 2,2% 24 2,2% 23 2,3%

2010 76 3,6% 42 3,8% 34 3,4%

2011 51 2,4% 23 2,1% 28 2,8%

2012 84 4,0% 42 3,8% 42 4,2%

2013 53 2,5% 20 1,8% 34 3,4%

2014 77 3,7% 42 3,8% 35 3,5%

2015 95 4,5% 44 4,0% 50 5,1%

2016 78 3,7% 50 4,5% 29 2,9%

2017 98 4,7% 53 4,8% 46 4,7%

2018 122 5,8% 73 6,6% 50 5,1%

2019 99 4,7% 56 5,1% 43 4,3%

2020 102 4,9% 53 4,8% 49 5,0%

2021 87 4,2% 41 3,7% 46 4,7%

2022 69 3,3% 34 3,1% 36 3,6%

P12 Fins a quin punt han influït els aspectes següents a l'hora de triar aquests estudis?  
Resposta única

TOTAL HOMES DONES

Base 2.095 1.106 989

Mitjana Mitjana Mitjana

Les sortides professionals (trobaré feina) 6,71 6,78 6,63

Les expectatives professionals (com serà la feina) 6,70 6,70 6,69

Els meus interessos (és el que m'agrada) 7,89 7,74 8,06

És el que s'esperava de mi (seguir el negoci, l'ofici, pressió familiar) 3,60 3,78 3,39

Proximitat al domicili familiar 5,06 5,19 4,93

Facilitat o dificultat dels estudis 5,11 5,12 5,09

Entorn familiar 5,04 5,02 5,07

Per prestigi dels estudis o del centre educatiu 5,17 5,29 5,05

Recomanació del centre d'estudis / orientació professional rebuda 4,94 4,92 4,95

P13 Tens intenció d'estudiar en un futur proper?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí 654 31,2% 324 29,3% 330 33,4%

No 1441 68,8% 782 70,7% 659 66,6%

TOTAL HOMES DONES

2.095 1.106 989

TOTAL HOMES DONES

2.095 1.106 989

Bloc NO estàs estudiant actualment
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P14 Per quins motius voldries estudiar en un futur?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Actualitzar-se 77 11,8% 6,8% 39 12,0% 6,9% 38 11,5% 6,8%

Ampliar coneixements 332 50,8% 29,5% 171 52,8% 30,3% 160 48,5% 28,6%

Canvi de feina o professió 103 15,7% 9,1% 46 14,2% 8,1% 57 17,3% 10,2%

Millorar currículum 91 13,9% 8,1% 41 12,7% 7,3% 50 15,2% 8,9%

Especialitzar-se 47 7,2% 4,2% 23 7,1% 4,1% 24 7,3% 4,3%

Estabilitat 8 1,2% 0,7% 2 0,6% 0,4% 6 1,8% 1,1%

M'agrada 72 11,0% 6,4% 30 9,3% 5,3% 42 12,7% 7,5%

Millorar qualitat vida 16 2,4% 1,4% 10 3,1% 1,8% 6 1,8% 1,1%

No aplica 4 0,6% 0,4% 2 0,6% 0,4% 2 0,6% 0,4%

Obligació o necessitat 5 0,8% 0,4% 2 0,6% 0,4% 3 0,9% 0,5%

Opositar 9 1,4% 0,8% 3 0,9% 0,5% 6 1,8% 1,1%

Promocionar o millorar condicions 240 36,7% 21,3% 133 41,0% 23,5% 107 32,4% 19,1%

Reconeixement i superació personal 116 17,7% 10,3% 61 18,8% 10,8% 54 16,4% 9,7%

Altres motius 6 0,9% 0,5% 2 0,6% 0,4% 4 1,2% 0,7%

P15 Quina és la teva situació laboral?
Resposta única

Base

N % N % N %

No treballo ni he treballat anteriorment 65 2,5% 32 2,4% 33 2,5%

No he treballat mai, però faig tasques puntuals remunerades 

(cangurs, classes de repàs, etc.) 40 1,5% 15 1,1% 25 1,9%

Estic fent pràctiques vinculades als estudis (encara no he treballat 

mai) 41 1,5% 20 1,5% 21 1,6%

Ara mateix tinc un contracte de pràctiques tot i que anteriorment ja 

he treballat 2127 80,2% 1135 84,0% 993 76,3%

Estic treballant (tinc un contracte laboral o sóc autònom) 332 12,5% 125 9,3% 207 15,9%

No estic treballant, però ho he fet anteriorment (estic a l'atur, he 

deixat de treballar temporalment, etc.) 46 1,7% 25 1,9% 21 1,6%

P16 Per què no has començat a treballar?
Resposta única

Base

N % N % N %

No he trobat cap feina que

s'ajustés als meus interessos 27 25,7% 8 17,0% 19 32,8%

Encara estic estudiant i no

puc o vull compaginar-ho 56 53,3% 31 66,0% 25 43,1%

Tinc altres prioritats o

responsabilitats 11 10,5% 3 6,4% 8 13,8%

Altres motius (especificar) 12 11,4% 5 10,6% 6 10,3%

P17 Estàs buscant feina?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí, activament perquè vull treballar 28 26,7% 12 25,5% 16 27,6%

Vaig donant veus per si surt alguna cosa 18 17,1% 7 14,9% 12 20,7%

Encara no, però ho faré més endavant 27 25,7% 13 27,7% 14 24,1%

No, no vull o necessito treballar 10 9,5% 8 17,0% 3 5,2%

No, no puc treballar 11 10,5% 7 14,9% 4 6,9%

Encara no, però ho faré al llarg dels propers sis mesos 8 7,6% 2 4,3% 6 10,3%

Altres (especificar) 3 2,9% 0 0,0% 3 5,2%

P18 Quant temps fa que busques feina?
Resposta única

Base

N % N % N %

Entre 1 i 3 mesos 21 45,7% 6 33,3% 14 50,0%

Entre 4 i 8 mesos 8 17,4% 2 11,1% 5 17,9%

Entre 9 mesos i 1 any 5 10,9% 2 11,1% 3 10,7%

Entre més d'1 i 2 anys 5 10,9% 4 22,2% 1 3,6%

Més de 2 anys 8 17,4% 3 16,7% 4 14,3%

P19 A l'hora de buscar feina, em presento a... 
Resposta única

Base

N % N % N %

Qualsevol feina que trobi 15 32,6% 5 27,8% 10 35,7%

Una feina específica, relacionada amb la meva experiència o 

estudis o que em generi un cert interès 31 67,4% 13 72,2% 18 64,3%

1.126 565 559

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

654 324 330

105 47 58

TOTAL HOMES DONES

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

46 18 28

TOTAL HOMES DONES

105 47 58

TOTAL HOMES DONES

46 18 28

Bloc Pre-laboral
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P20 De què t'agradaria treballar? 
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

ADE MKT, Comunicació i Disseny 2 2,4% 2,1% 0 0,0% 0,0% 2 4,2% 3,4%

Administració Pública 2 2,4% 2,1% 0 0,0% 0,0% 2 4,2% 3,4%

Administratiu/iva 2 2,4% 2,1% 0 0,0% 0,0% 2 4,2% 3,4%

Agricultura, Ramaderia, Pesca, Forestal 2 2,4% 2,1% 2 6,1% 5,1% 0 0,0% 0,0%

Altres 11 13,4% 11,3% 5 15,2% 12,8% 5 10,4% 8,6%

Ciència i Investigació 2 2,4% 2,1% 1 3,0% 2,6% 1 2,1% 1,7%

Disseny i Comunicació 2 2,4% 2,1% 0 0,0% 0,0% 2 4,2% 3,4%

Enginyeria i Arquitectura 2 2,4% 2,1% 1 3,0% 2,6% 1 2,1% 1,7%

Ensenyament 10 12,2% 10,3% 7 21,2% 17,9% 4 8,3% 6,9%

Hostaleria i Turisme 1 1,2% 1,0% 0 0,0% 0,0% 1 2,1% 1,7%

Informàtica 8 9,8% 8,2% 7 21,2% 17,9% 2 4,2% 3,4%

Logística 1 1,2% 1,0% 0 0,0% 0,0% 1 2,1% 1,7%

Moda i Estètica 4 4,9% 4,1% 2 6,1% 5,1% 2 4,2% 3,4%

No aplica 11 13,4% 11,3% 4 12,1% 10,3% 6 12,5% 10,3%

Professionals Àmbit legal i financer 6 7,3% 6,2% 3 9,1% 7,7% 3 6,3% 5,2%

Salut i Serveis Socials 11 13,4% 11,3% 0 0,0% 0,0% 11 22,9% 19,0%

Sector Artístic i Audiovisual 7 8,5% 7,2% 3 9,1% 7,7% 4 8,3% 6,9%

Sector Industrial i Construcció 2 2,4% 2,1% 0 0,0% 0,0% 2 4,2% 3,4%

Sector Medi Ambiental i Reciclatge 2 2,4% 2,1% 2 6,1% 5,1% 0 0,0% 0,0%

Venedors i Comercials 9 11,0% 9,3% 2 6,1% 5,1% 7 14,6% 12,1%

P21 Creus que treballaràs mai del que t'agrada?
Resposta única

Base

N % N % N %

És probable que arribi a treballar del que m'agrada 44 53,7% 19 57,6% 25 52,1%

Segur que acabaré treballant del que m'agrada 26 31,7% 8 24,2% 18 37,5%

Mai arribaré a treballar del que m'agrada 12 14,6% 7 21,2% 5 10,4%

P22aPer accedir a la feina que voldries, creus que tens la formació necessària?
Resposta única

Base

N % N % N %

Més formació de la que requereix la feina 10 12,2% 5 15,2% 4 8,3%

La formació que requereix la feina 37 45,1% 15 45,5% 22 45,8%

Menys formació de la que requereix la feina 23 28,0% 9 27,3% 14 29,2%

No ho sé 11 13,4% 4 12,1% 7 14,6%

P22bPer accedir a la feina que voldries, creus que tens l'experiència necessària?
Resposta única

Base

N % N % N %

Més experiència de la que requereix la feina 8 9,8% 5 15,2% 3 6,3%

L'experiència que requereix la feina 27 32,9% 12 36,4% 15 31,3%

Menys experiència de la que requereix la feina 35 42,7% 12 36,4% 23 47,9%

No ho sé 11 13,4% 4 12,1% 7 14,6%

TOTAL HOMES DONES

82 33 48

82 33 48

TOTAL HOMES DONES

97 39 58

TOTAL HOMES DONES

82 33 48

82 33 48

TOTAL HOMES DONES
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P23 Com creus que trobaràs feina?
Resposta única

1a opció

Base

N % N % N %

Portals online de treball (Linkedin, Infojobs, etc.) 17 20,7% 4 12,1% 13 27,1%

Serveis d'ocupació públics (SOC) 6 7,3% 1 3,0% 5 10,4%

Empreses de treball temporal (ETT) 7 8,5% 2 6,1% 4 8,3%

Contactes (família, amistats...) 10 12,2% 4 12,1% 6 12,5%

Empreses de selecció de personal 5 6,1% 4 12,1% 1 2,1%

Borses de treball (centres educatius, administracions locals, etc.) 15 18,3% 6 18,2% 9 18,8%

Lliurament del currículum directament 16 19,5% 7 21,2% 10 20,8%

Altres (especificar) 4 4,9% 4 12,1% 0 0,0%

2a opció

Base

N % N % N %

Portals online de treball (Linkedin, Infojobs, etc.) 19 30,2% 9 34,6% 10 27,0%

Serveis d'ocupació públics (SOC) 2 3,2% 0 0,0% 2 5,4%

Empreses de treball temporal (ETT) 8 12,7% 3 11,5% 5 13,5%

Contactes (família, amistats...) 11 17,5% 5 19,2% 5 13,5%

Empreses de selecció de personal 2 3,2% 1 3,8% 1 2,7%

Borses de treball (centres educatius, administracions locals, etc.) 9 14,3% 5 19,2% 4 10,8%

Lliurament del currículum directament 13 20,6% 2 7,7% 11 29,7%

Altres (especificar) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

3a opció

Base

N % N % N %

Portals online de treball (Linkedin, Infojobs, etc.) 14 25,9% 5 20,8% 9 29,0%

Serveis d'ocupació públics (SOC) 8 14,8% 5 20,8% 3 9,7%

Empreses de treball temporal (ETT) 6 11,1% 2 8,3% 4 12,9%

Contactes (família, amistats...) 6 11,1% 0 0,0% 6 19,4%

Empreses de selecció de personal 4 7,4% 1 4,2% 3 9,7%

Borses de treball (centres educatius, administracions locals, etc.) 9 16,7% 7 29,2% 3 9,7%

Lliurament del currículum directament 7 13,0% 3 12,5% 4 12,9%

Altres (especificar) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

4a opció

Base

N % N % N %

Portals online de treball (Linkedin, Infojobs, etc.) 5 12,8% 1 5,6% 5 23,8%

Serveis d'ocupació públics (SOC) 10 25,6% 4 22,2% 5 23,8%

Empreses de treball temporal (ETT) 6 15,4% 4 22,2% 2 9,5%

Contactes (família, amistats...) 1 2,6% 0 0,0% 1 4,8%

Empreses de selecció de personal 3 7,7% 2 11,1% 1 4,8%

Borses de treball (centres educatius, administracions locals, etc.) 5 12,8% 2 11,1% 3 14,3%

Lliurament del currículum directament 9 23,1% 4 22,2% 5 23,8%

Altres (especificar) 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

P24 Estàs buscant feina?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí, activament perquè vull treballar després de les pràctiques 12 29,3% 6 30,0% 500,0% 23,8%

Vaig donant veus per si surt alguna cosa 6 14,6% 1 5,0% 500,0% 23,8%

Encara no, però ho faré més endavant 21 51,2% 11 55,0% 1000,0% 47,6%

No, encara no vull treballar 3 7,3% 2 10,0% 100,0% 4,8%

P25 De què t'agradaria treballar? De què busques / buscaràs feina?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

ADE MKT, Comunicació i Disseny 3 7,9% 7,0% 1 5,6% 5,9% 2 9,5% 8,0%

Administració Pública 1 2,6% 2,3% 0 0,0% 0,0% 1 4,8% 4,0%

Administratiu/iva 2 5,3% 4,7% 0 0,0% 0,0% 2 9,5% 8,0%

Altres 2 5,3% 4,7% 0 0,0% 0,0% 2 9,5% 8,0%

Ciència i Investigació 4 10,5% 9,3% 2 11,1% 11,8% 2 9,5% 8,0%

Disseny i Comunicació 1 2,6% 2,3% 0 0,0% 0,0% 1 4,8% 4,0%

Enginyeria i Arquitectura 4 10,5% 9,3% 3 16,7% 17,6% 1 4,8% 4,0%

Ensenyament 2 5,3% 4,7% 0 0,0% 0,0% 2 9,5% 8,0%

Informàtica 2 5,3% 4,7% 2 11,1% 11,8% 0 0,0% 0,0%

Manteniment i Neteja 1 2,6% 2,3% 1 5,6% 5,9% 0 0,0% 0,0%

No aplica 8 21,1% 18,6% 3 16,7% 17,6% 4 19,0% 16,0%

Professionals Àmbit legal i financer 3 7,9% 7,0% 2 11,1% 11,8% 1 4,8% 4,0%

Sector Artístic i Audiovisual 4 10,5% 9,3% 2 11,1% 11,8% 2 9,5% 8,0%

Sector Industrial i Construcció 3 7,9% 7,0% 1 5,6% 5,9% 2 9,5% 8,0%

Venedors i Comercials 3 7,9% 7,0% 0 0,0% 0,0% 3 14,3% 12,0%

TOTAL HOMES DONES

Bloc En pràctiques

39 18 21

54 24 31

TOTAL HOMES DONES

63 26 37

TOTAL HOMES DONES

82 33 48

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

38 18 21

TOTAL HOMES DONES

41 20 21

43 17 25
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P26 Creus que treballaràs mai del que t'agrada?
Resposta única

Base

N % N % N %

Mai arribaré a treballar del que m'agrada 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

És probable que arribi a treballar del que m'agrada 23 56,1% 8 40,0% 15 71,4%

Segur que acabaré treballant del que m'agrada 18 43,9% 12 60,0% 6 28,6%

P27aPer accedir a la feina que voldries, creus que tens la formació necessària?
Resposta única

Base

N % N % N %

Més formació de la que requereix la feina 3 7,3% 0 0,0% 3 6,3%

La formació que requereix la feina 22 26,8% 13 39,4% 9 18,8%

Menys formació de la que requereix la feina 11 13,4% 4 12,1% 6 12,5%

No ho sé 6 7,3% 2 6,1% 4 8,3%

P27bPer accedir a la feina que voldries, creus que tens l'experiència necessària?
Resposta única

Base

N % N % N %

Més experiència de la que requereix la feina 8 9,8% 5 15,2% 3 6,3%

L'experiència que requereix la feina 27 32,9% 12 36,4% 15 31,3%

Menys experiència de la que requereix la feina 35 42,7% 12 36,4% 23 47,9%

No ho sé 11 13,4% 4 12,1% 7 14,6%

P28 En quantes empreses o organitzacions has estat des que vas començar a treballar?
Resposta única

Àmbit territorial

Base

N % N % N %

1 216 9,9% 126 10,9% 91 9,0%

2 340 15,6% 182 15,7% 158 15,6%

3 341 15,7% 167 14,4% 175 17,3%

4 346 15,9% 201 17,3% 145 14,3%

5 299 13,8% 152 13,1% 147 14,5%

6 189 8,7% 97 8,4% 92 9,1%

7 130 6,0% 70 6,0% 60 5,9%

8 92 4,2% 45 3,9% 47 4,6%

9 40 1,8% 25 2,2% 15 1,5%

10 93 4,3% 53 4,6% 40 3,9%

11 9 0,4% 3 0,3% 6 0,6%

12 16 0,7% 6 0,5% 10 1,0%

13 8 0,4% 5 0,4% 3 0,3%

14 6 0,3% 4 0,3% 3 0,3%

15 18 0,8% 9 0,8% 9 0,9%

16 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

17 6 0,3% 0 0,0% 6 0,6%

18 4 0,2% 2 0,2% 2 0,2%

19 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

20 1 0,0% 1 0,1% 0 0,0%

més de 20 19 0,9% 13 1,1% 6 0,6%

P29 Tens més d'una feina actualment?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí 242 11,1% 118 10,2% 124 12,2%

No 1931 88,9% 1042 89,8% 889 87,7%

P30 Quina és la teva situació laboral actual?
Resposta única

Base

N % N % N %

Assalariat/ada amb contracte (inclou si estàs de vacances, de 

permís o de baixa) 1977 91,0% 1048 90,3% 929 91,6%

Assalariat/ada sense contracte 32 1,5% 19 1,6% 13 1,3%

Autònom/a sense empleats/ades 110 5,1% 66 5,7% 44 4,3%

Autònom/a amb empleats/ades 33 1,5% 19 1,6% 14 1,4%

Altres (especificar) 21 1,0% 7 0,6% 14 1,4%

DONES

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES

41 20 21

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

82 33 48

Bloc Treballes

TOTAL HOMES DONES

41 20 21

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES
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P31 A què et dediques?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

ADE Comercial i Compres 58 2,7% 2,6% 32 2,8% 2,7% 26 2,6% 2,5%

ADE Direcció, Coordinació i Finances 53 2,4% 2,4% 29 2,5% 2,4% 24 2,4% 2,3%

ADE MKT, Comunicació i Disseny 52 2,4% 2,3% 17 1,5% 1,4% 35 3,5% 3,3%

ADE RRHH 37 1,7% 1,6% 15 1,3% 1,3% 22 2,2% 2,1%

Administració Pública 113 5,2% 5,0% 50 4,3% 4,2% 62 6,1% 5,8%

Administratiu/iva 165 7,6% 7,3% 54 4,7% 4,5% 111 10,9% 10,5%

Agricultura, Ramaderia, Pesca, Forestal 5 0,2% 0,2% 4 0,3% 0,3% 1 0,1% 0,1%

Altres 93 4,3% 4,1% 49 4,2% 4,1% 44 4,3% 4,2%

Ciència i Investigació 64 2,9% 2,8% 35 3,0% 2,9% 29 2,9% 2,7%

Disseny i Comunicació 61 2,8% 2,7% 30 2,6% 2,5% 31 3,1% 2,9%

Enginyeria i Arquitectura 109 5,0% 4,8% 86 7,4% 7,2% 23 2,3% 2,2%

Ensenyament 215 9,9% 9,5% 88 7,6% 7,4% 127 12,5% 12,0%

Esport 9 0,4% 0,4% 8 0,7% 0,7% 1 0,1% 0,1%

Hostaleria i Turisme 63 2,9% 2,8% 24 2,1% 2,0% 39 3,8% 3,7%

Informàtica 193 8,9% 8,6% 148 12,8% 12,4% 44 4,3% 4,2%

Logística 49 2,3% 2,2% 38 3,3% 3,2% 10 1,0% 0,9%

Manteniment i Neteja 57 2,6% 2,5% 44 3,8% 3,7% 14 1,4% 1,3%

Moda i Estètica 9 0,4% 0,4% 2 0,2% 0,2% 7 0,7% 0,7%

No aplica 7 0,3% 0,3% 3 0,3% 0,3% 4 0,4% 0,4%

Professionals Àmbit legal i financer 145 6,7% 6,4% 75 6,5% 6,3% 70 6,9% 6,6%

Salut i Serveis Socials 221 10,2% 9,8% 78 6,7% 6,5% 143 14,1% 13,5%

Sector Artístic i Audiovisual 40 1,8% 1,8% 21 1,8% 1,8% 19 1,9% 1,8%

Sector Industrial i Construcció 166 7,6% 7,4% 113 9,7% 9,5% 53 5,2% 5,0%

Sector Medi Ambiental i Reciclatge 9 0,4% 0,4% 5 0,4% 0,4% 4 0,4% 0,4%

Seguretat 39 1,8% 1,7% 34 2,9% 2,9% 5 0,5% 0,5%

Transport i Missatgeria 44 2,0% 2,0% 34 2,9% 2,9% 9 0,9% 0,8%

Venedors i Comercials 177 8,1% 7,9% 75 6,5% 6,3% 103 10,2% 9,7%

P32 Fins a quin punt estàs satisfet/a amb la feina actual?
Resposta única per fila

Mitjana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Total                                                                                             Base: 21737,19 31 12 27 40 49 135 311 533 553 285 197

Homes                                                                                         Base: 11607,16 19 8 14 19 25 66 165 293 313 145 94

Dones                                                                                          Base: 10147,21 12 4 13 21 25 70 146 240 240 140 103

P33 Antiguitat en aquesta feina
Resposta única

Base

N % N % N %

Menys de 6 mesos 155 7,1% 71 6,1% 84 8,3%

de 6 mesos a 1 any 200 9,2% 90 7,8% 111 10,9%

d'1 any a 2 anys 244 11,2% 132 11,4% 112 11,0%

de 3 a 5 anys 520 23,9% 285 24,6% 236 23,3%

de 5 a 10 anys 464 21,4% 266 22,9% 201 19,8%

més de 10 anys 604 27,8% 322 27,8% 311 30,7%

Mitjana de mesos treballats 87,62 88,80 86,27

P34 Quantes hores treballes a la setmana?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Menys de 10 50 2,3% 23 2,0% 27 2,7%

de 10 a 19 45 2,1% 11 0,9% 34 3,4%

de 20 a 29 151 6,9% 47 4,1% 105 10,4%

de 30 a 39 576 26,5% 261 22,5% 314 31,0%

40 1144 52,6% 682 58,8% 462 45,6%

de 41 a 49 105 4,8% 68 5,9% 37 3,6%

de 50 a 59 61 2,8% 36 3,1% 25 2,5%

de 60 a 69 26 1,2% 18 1,6% 9 0,9%

70 o més 16 0,7% 14 1,2% 2 0,2%

Mitjana d'hores a la setmana 37,20 38,66 35,54

P35 Quin càrrec tens o quina posició ocupes?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Direcció, gerència o similar 147 6,8% 93 8,0% 54 5,3%

Comandament (comercial, producció, administració...) 233 10,7% 125 10,8% 108 10,7%

Càrrec tècnic 833 38,3% 505 43,5% 328 32,3%

Càrrec administratiu 398 18,3% 170 14,7% 228 22,5%

Auxiliar 171 7,9% 70 6,0% 101 10,0%

Operari/ària sense qualificar 199 9,2% 113 9,7% 87 8,6%

Becari/ària 15 0,7% 2 0,2% 13 1,3%

Altres (especificar) 176 8,1% 83 7,2% 94 9,3%

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

2.173 1.160 1.014

2.253 1.191 1.060

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

Pàgina 10 de 17



OBSERVATORI ESTRATÈGIC D'OPINIÓ 

PRIORITATS EN L'ÀMBIT LABORAL
Desembre 2022

Treball de camp: 5-27 de setembre de 2022

P36 Quin tipus de contracte tens?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Contracte indefinit 1621 82,5% 872 83,4% 748 81,4%

Contracte per un temps determinat 270 13,7% 133 12,7% 137 14,9%

Contracte temporal a través d’una ETT 30 1,5% 17 1,6% 13 1,4%

Contracte en pràctiques o de formació 22 1,1% 13 1,2% 9 1,0%

Altres (especificar) 23 1,2% 11 1,1% 12 1,3%

P37 En quin tipus d'empresa o organització treballes? 
Resposta única 

Base

N % N % N %

Sector privat - Gran empresa (més de 250 treballadors) 688 31,7% 395 34,1% 293 28,9%

Sector privat - Mitjana empresa (entre 50 i 250 treballadors) 333 15,3% 197 17,0% 136 13,4%

Sector privat - Petita empresa (menys de 50 treballadors) 302 13,9% 158 13,6% 143 14,1%

Sector privat - Start-up 29 1,3% 16 1,4% 13 1,3%

Sector públic 430 19,8% 214 18,4% 216 21,3%

Organització o empresa semipública 70 3,2% 34 2,9% 36 3,6%

Sector sense ànim de lucre, ONG 32 1,5% 12 1,0% 20 2,0%

Sector privat - Microempresa (menys de 10 treballadors) 252 11,6% 118 10,2% 133 13,1%

Altres (especificar) 38 1,7% 16 1,4% 22 2,2%

P38.1Com és la teva jornada laboral?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Jornada a temps complet 1855 85,4% 1064 91,7% 791 78,0%

Jornada a temps parcial 319 14,7% 96 8,3% 223 22,0%

P38.2Com és la teva jornada laboral?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Jornada contínua 1412 65,0% 736 63,4% 677 66,8%

Jornada partida 761 35,0% 424 36,6% 337 33,2%

P38.3Quines característiques següents inclou la teva feina principal actual?
Multiresposta

Base

N % N % N %

Treball a torns 209 9,6% 133 11,5% 76 7,5%

Jornada reduïda 434 20,0% 229 19,7% 205 20,2%

Treball nocturn 469 21,6% 269 23,2% 200 19,7%

Treball en festius 352 16,2% 186 16,0% 166 16,4%

Hores extraordinàries 174 8,0% 57 4,9% 117 11,5%

Cap de les anteriors 1222 56,2% 663 57,2% 559 55,1%

P39 Teletreballes?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Sí, tots els dies o hores (totalment) 250 11,5% 147 12,7% 103 10,2%

Sí, alguns dies o hores (parcialment) 644 29,6% 378 32,6% 266 26,2%

No, les característiques de la meva feina no ho permeten 777 35,8% 412 35,5% 365 36,0%

No, l'empresa no ho considera oportú 396 18,2% 166 14,3% 230 22,7%

No, perquè no m'interessa 107 4,9% 57 4,9% 50 4,9%

P39A Per quins motius pots teletreballar tots els dies o hores?
Resposta única 

Base

N % N % N %

És una opció que ofereix l'empresa (ho he escollit jo) 150 60,0% 89 60,5% 61 59,2%

És una política de l'empresa o organització (és obligatori) 50 20,0% 32 21,8% 18 17,5%

L'empresa no té ubicació física 38 15,2% 29 19,7% 9 8,7%

L'empresa o organització és en un altre territori 21 8,4% 12 8,2% 9 8,7%

Soc autònom i treballo des d'on em convé 35 14,0% 19 12,9% 16 15,5%

TOTAL HOMES DONES

250 147 103

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

1.966 1.046 919

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014
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P40 Quan vas començar a treballar en aquesta empresa o organització, aproximadament quin era el teu salari mensual net?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Menys de 800 € 250 11,5% 90 7,8% 160 15,8%

De 800 a 999 € 260 12,0% 118 10,2% 143 14,1%

De 1.000 a 1.499 € 732 33,7% 384 33,1% 347 34,2%

De 1.500 a 1.999 € 414 19,1% 258 22,2% 156 15,4%

De 2.000 a 2.499 € 158 7,3% 119 10,3% 39 3,8%

De 2.500 a 2.999 € 33 1,5% 21 1,8% 13 1,3%

Més de 3.000 € 26 1,2% 21 1,8% 4 0,4%

Prefereixo no contestar 299 13,8% 149 12,8% 151 14,9%

P41 I quin és el teu salari mensual net actualment?
Resposta única 

Base

N % N % N %

El mateix que quan vaig començar 113 5,2% 43 3,7% 70 6,9%

Menys de 800 € 78 3,6% 25 2,2% 54 5,3%

De 800 a 999 € 106 4,9% 42 3,6% 64 6,3%

De 1.000 a 1.499 € 577 26,6% 256 22,1% 321 31,7%

De 1.500 a 1.999 € 543 25,0% 331 28,5% 212 20,9%

De 2.000 a 2.499 € 297 13,7% 202 17,4% 96 9,5%

De 2.500 a 2.999 € 83 3,8% 59 5,1% 24 2,4%

Més de 3.000 € 59 2,7% 43 3,7% 16 1,6%

Prefereixo no contestar 317 14,6% 159 13,7% 158 15,6%

P42 Actualment, a part del salari, tens altres beneficis? 
Multiresposta

Base

N % N % N %

Mòbil 393 18,1% 251 21,6% 143 14,1%

Cotxe 107 4,9% 68 5,9% 39 3,8%

Bonus / variable 321 14,8% 199 17,2% 122 12,0%

Dietes 291 13,4% 199 17,2% 92 9,1%

Assegurança mèdica 299 13,8% 195 16,8% 104 10,3%

Altres 102 4,7% 62 5,3% 40 3,9%

Cap de les anteriors 1322 60,8% 651 56,1% 670 66,1%

P43 Com definiries la teva feina actual? 
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

A prop 30 1,4% 0,7% 17 1,5% 0,7% 13 1,3% 0,6%

Adequada 253 11,6% 5,8% 140 12,1% 6,1% 113 11,1% 5,5%

Atractiva 203 9,3% 4,7% 93 8,0% 4,1% 110 10,8% 5,3%

Autonomia 33 1,5% 0,8% 20 1,7% 0,9% 14 1,4% 0,7%

Ben retribuïda 50 2,3% 1,1% 30 2,6% 1,3% 20 2,0% 1,0%

Bon ambient 118 5,4% 2,7% 60 5,2% 2,6% 58 5,7% 2,8%

Bon horari 19 0,9% 0,4% 7 0,6% 0,3% 13 1,3% 0,6%

Bones condicions 33 1,5% 0,8% 16 1,4% 0,7% 17 1,7% 0,8%

Còmoda 252 11,6% 5,8% 138 11,9% 6,0% 114 11,2% 5,5%

Complexa 235 10,8% 5,4% 136 11,7% 5,9% 99 9,8% 4,8%

Desagraïda 173 8,0% 4,0% 88 7,6% 3,8% 85 8,4% 4,1%

Dinàmica 494 22,7% 11,3% 255 22,0% 11,1% 239 23,6% 11,6%

Estable 159 7,3% 3,6% 89 7,7% 3,9% 70 6,9% 3,4%

Estressant 348 16,0% 8,0% 168 14,5% 7,3% 180 17,8% 8,7%

Flexibilitat 135 6,2% 3,1% 66 5,7% 2,9% 69 6,8% 3,3%

Gratificant 221 10,2% 5,1% 106 9,1% 4,6% 115 11,3% 5,6%

Males condicions 185 8,5% 4,2% 88 7,6% 3,8% 97 9,6% 4,7%

Monòtona 315 14,5% 7,2% 186 16,0% 8,1% 129 12,7% 6,2%

Motivadora 393 18,1% 9,0% 219 18,9% 9,6% 174 17,2% 8,4%

Permet créixer 71 3,3% 1,6% 31 2,7% 1,4% 40 3,9% 1,9%

Permet teletreballar 5 0,2% 0,1% 3 0,3% 0,1% 2 0,2% 0,1%

Professional 225 10,4% 5,2% 127 10,9% 5,5% 98 9,7% 4,7%

Responsable 159 7,3% 3,6% 68 5,9% 3,0% 91 9,0% 4,4%

Segons sector 145 6,7% 3,3% 90 7,8% 3,9% 55 5,4% 2,7%

Altres 80 3,7% 1,8% 39 3,4% 1,7% 41 4,0% 2,0%

No aplica / NS 23 1,1% 0,5% 13 1,1% 0,6% 9 0,9% 0,4%

2.173 1.160 1.014
4.357 2.293 2.065

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES
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P44 Valora la satisfacció amb els següents aspectes relacionats amb la teva feina actual:
Resposta única

TOTAL HOMES DONES

Base 2.173 1.160 1.014

En l'àmbit de l'empresa i l'equip de treball Mitjana Mitjana Mitjana

Ambient / clima laboral 7,46 7,41 7,51

Espai / lloc del treball / material 7,10 7,09 7,11

Els valors, objectius i imatge de l'empresa o organització 6,73 6,75 6,72

Tipologia empresa (gran empresa, start-up, ONG, cooperativa, treball autònom...) 6,63 6,62 6,65

Talent de l'equip 7,16 7,12 7,21

En l'àmbit de la feina i la projecció professional Mitjana Mitjana Mitjana

Possibilitat de seguir aprenent /adquirir nous coneixements / formació 6,74 6,73 6,76

Possibilitat de promoció o créixer dins l'empresa 5,80 5,98 5,58

El contingut de la feina (que sigui interessant i/o m'agradi) 7,19 7,09 7,30

Tenir responsabilitat i autonomia per prendre decisions 6,82 6,84 6,79

Volum / Quantitat de feina 6,10 6,20 5,98

En l'àmbit de les polítiques retributives i de gestió de persones Mitjana Mitjana Mitjana

Estabilitat / durada del contracte 7,95 7,93 7,97

Proximitat al domicili 6,93 6,84 7,03

Condicions econòmiques (sou / ingressos) 6,17 6,30 6,01

Flexibilitat horària 6,50 6,61 6,38

Altres beneficis (bonus, assegurances, mòbil, cotxe d'empresa...) 4,61 4,97 4,18

Possibilitat de fer teletreball 5,21 5,42 4,96

Horari / tipus jornada 7,04 7,02 7,07

P45 Com definiries el teu/la teva responsable (la persona de qui depens o gestiona les teves tasques)?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

Amable 485 25,3% 12,5% 239 23,6% 11,8% 247 27,4% 13,2%

Atenta 140 7,3% 3,6% 81 8,0% 4,0% 59 6,5% 3,2%

Bona persona 126 6,6% 3,2% 73 7,2% 3,6% 53 5,9% 2,8%

Caòtica 181 9,4% 4,7% 80 7,9% 4,0% 101 11,2% 5,4%

Competent 192 10,0% 4,9% 110 10,9% 5,4% 83 9,2% 4,4%

Comunicativa 41 2,1% 1,1% 18 1,8% 0,9% 23 2,5% 1,2%

Correcta 107 5,6% 2,8% 63 6,2% 3,1% 43 4,8% 2,3%

Distant 188 9,8% 4,8% 92 9,1% 4,5% 96 10,6% 5,1%

Empàtica 372 19,4% 9,6% 173 17,1% 8,5% 200 22,1% 10,7%

Exigent 117 6,1% 3,0% 68 6,7% 3,4% 49 5,4% 2,6%

Fiable 166 8,7% 4,3% 89 8,8% 4,4% 78 8,6% 4,2%

Flexible 96 5,0% 2,5% 45 4,4% 2,2% 51 5,6% 2,7%

Incompetent 215 11,2% 5,5% 116 11,5% 5,7% 99 11,0% 5,3%

Intel·ligent 139 7,3% 3,6% 80 7,9% 4,0% 58 6,4% 3,1%

Líder 193 10,1% 5,0% 104 10,3% 5,1% 88 9,7% 4,7%

Mala persona 185 9,7% 4,8% 103 10,2% 5,1% 83 9,2% 4,4%

Motivadora 58 3,0% 1,5% 38 3,8% 1,9% 20 2,2% 1,1%

Organitzada 55 2,9% 1,4% 25 2,5% 1,2% 30 3,3% 1,6%

Professional 140 7,3% 3,6% 64 6,3% 3,2% 75 8,3% 4,0%

Respectuosa 150 7,8% 3,9% 76 7,5% 3,8% 74 8,2% 4,0%

Responsable 144 7,5% 3,7% 74 7,3% 3,7% 70 7,8% 3,8%

Rígida 91 4,7% 2,3% 38 3,8% 1,9% 53 5,9% 2,8%

Treballadora 150 7,8% 3,9% 78 7,7% 3,9% 72 8,0% 3,9%

Altres 29 1,5% 0,7% 19 1,9% 0,9% 10 1,1% 0,5%

No aplica 129 6,7% 3,3% 78 7,7% 3,9% 51 5,6% 2,7%

P46 Fins a quin punt creus que la persona de qui depens és un bon/a cap? 
Resposta única per fila

Mitjana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Total                                                                                             Base: 19176,68 109 33 46 67 89 160 217 363 379 251 247

Homes                                                                                         Base: 10136,74 52 20 20 39 44 73 120 199 206 135 131

Dones                                                                                          Base: 9036,60 57 13 26 28 45 88 97 165 173 115 116

P47 Per quins motius vas canviar de feina, de l'anterior a l'actual? 
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

Acabar estudis 54 2,8% 1,7% 23 2,2% 1,3% 31 3,4% 2,0%

Acomiadament 69 3,5% 2,1% 29 2,8% 1,7% 40 4,3% 2,6%

Ambient laboral 231 11,8% 7,1% 120 11,6% 6,9% 111 12,0% 7,2%

Canvis en la feina 64 3,3% 2,0% 29 2,8% 1,7% 34 3,7% 2,2%

Estabilitat 210 10,7% 6,4% 121 11,7% 7,0% 90 9,8% 5,9%

Estava a l'atur 46 2,4% 1,4% 29 2,8% 1,7% 18 2,0% 1,2%

Excès carrega de treball 81 4,1% 2,5% 36 3,5% 2,1% 44 4,8% 2,9%

Fi del contracte 288 14,7% 8,8% 133 12,9% 7,7% 154 16,7% 10,1%

Ganes de canvi 180 9,2% 5,5% 92 8,9% 5,3% 88 9,5% 5,7%

Millora condicions laborals 278 14,2% 8,5% 157 15,2% 9,1% 121 13,1% 7,9%

Millora jornada laboral 297 15,2% 9,1% 132 12,8% 7,6% 165 17,9% 10,8%

Motius personals o familiars 51 2,6% 1,6% 21 2,0% 1,2% 30 3,3% 2,0%

Necessitat treball 29 1,5% 0,9% 20 1,9% 1,2% 9 1,0% 0,6%

No aplica 23 1,2% 0,7% 14 1,4% 0,8% 9 1,0% 0,6%

NS/NC 20 1,0% 0,6% 12 1,2% 0,7% 8 0,9% 0,5%

Projecte propi o empresa familiar 25 1,3% 0,8% 12 1,2% 0,7% 13 1,4% 0,8%

Promocionar i crèixer 253 12,9% 7,8% 151 14,6% 8,7% 101 10,9% 6,6%

Proximitat feina 233 11,9% 7,1% 114 11,0% 6,6% 119 12,9% 7,8%

Relació estudis o sector professional 86 4,4% 2,6% 48 4,6% 2,8% 39 4,2% 2,5%

Salari 596 30,5% 18,3% 346 33,5% 20,0% 250 27,1% 16,3%

Tancament empresa 109 5,6% 3,3% 72 7,0% 4,2% 37 4,0% 2,4%

Canviar de sector 39 2,0% 1,2% 18 1,7% 1,0% 21 2,3% 1,4%

TOTAL HOMES DONES

1.957 1.034 923
3.262 1.729 1.532

TOTAL HOMES DONES

1.917 1.013 903
3.889 2.024 1.866
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P48 Respecte a la teva feina actual, en quina situació et trobes?
Multiresposta

Base

N % N % N %

Voldria canviar de feina en breu 322 14,8% 156 13,4% 166 16,4%

Voldria seguir un temps més i després canviar 736 33,9% 394 34,0% 342 33,7%

No em plantejo cap canvi en el futur 1115 51,3% 610 52,6% 505 49,8%

P49 Quins motius farien que et quedessis a la feina actual? 
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

Acabar estudis 20 1,9% 1,0% 9 1,6% 0,9% 10 2,0% 1,1%

Acomiadament 4 0,4% 0,2% 3 0,5% 0,3% 1 0,2% 0,1%

Ambient laboral 105 9,9% 5,5% 54 9,8% 5,5% 50 9,8% 5,4%

Canvis en la feina 113 10,7% 5,9% 57 10,4% 5,8% 55 10,8% 5,9%

Estabilitat 116 11,0% 6,1% 70 12,7% 7,2% 46 9,1% 4,9%

Estava a l'atur 1 0,1% 0,1% 0 0,0% 0,0% 1 0,2% 0,1%

Excès carrega de treball 46 4,4% 2,4% 18 3,3% 1,8% 28 5,5% 3,0%

Fi del contracte 5 0,5% 0,3% 3 0,5% 0,3% 3 0,6% 0,3%

Ganes de canvi 25 2,4% 1,3% 9 1,6% 0,9% 16 3,1% 1,7%

Millora condicions laborals 248 23,5% 13,0% 139 25,3% 14,2% 109 21,5% 11,7%

Millora jornada laboral 212 20,1% 11,1% 85 15,5% 8,7% 127 25,0% 13,7%

Motius personals o familiars 8 0,8% 0,4% 6 1,1% 0,6% 2 0,4% 0,2%

Necessitat treball 21 2,0% 1,1% 8 1,5% 0,8% 13 2,6% 1,4%

No aplica 22 2,1% 1,2% 14 2,5% 1,4% 9 1,8% 1,0%

NS/NC 30 2,8% 1,6% 14 2,5% 1,4% 16 3,1% 1,7%

Projecte propi o empresa familiar 2 0,2% 0,1% 0 0,0% 0,0% 2 0,4% 0,2%

Promocionar i crèixer 220 20,8% 11,5% 122 22,2% 12,5% 98 19,3% 10,5%

Proximitat feina 50 4,7% 2,6% 20 3,6% 2,0% 30 5,9% 3,2%

Relació estudis o sector professional 14 1,3% 0,7% 4 0,7% 0,4% 10 2,0% 1,1%

Salari 638 60,4% 33,4% 340 61,8% 34,7% 298 58,7% 32,0%

Tancament empresa 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0% 0 0,0% 0,0%

Canviar de sector 10 0,9% 0,5% 4 0,7% 0,4% 6 1,2% 0,6%

P50 Has acabat treballant en un àmbit relacionat amb els teus estudis?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí 1453 66,9% 772 66,6% 681 67,2%

No 720 33,1% 388 33,4% 332 32,7%

P51 Per quins motius no treballes actualment?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % % menc. Menc. % % menc.

Per tancament, fi contracte, acomiadament 66 19,9% 14,5% 29 23,2% 13,2% 37 17,9% 12,5%

Priorització estudis 53 16,0% 11,6% 21 16,8% 15,1% 32 15,5% 10,8%

Baixa mèdica 58 17,5% 12,7% 24 19,2% 3,1% 35 16,9% 11,8%

Conciliació familiar o maternitat 52 15,7% 11,4% 5 4,0% 3,1% 47 22,7% 15,9%

No necessita 12 3,6% 2,6% 5 4,0% 4,4% 7 3,4% 2,4%

A l'atur 16 4,8% 3,5% 7 5,6% 1,3% 9 4,3% 3,0%

Pensionista 6 1,8% 1,3% 2 1,6% 2,5% 4 1,9% 1,4%

Horaris inconvenients 23 6,9% 5,1% 4 3,2% 6,9% 19 9,2% 6,4%

Recerca feina 40 12,0% 8,8% 11 8,8% 3,1% 29 14,0% 9,8%

No aplica 11 3,3% 2,4% 5 4,0% 8,2% 6 2,9% 2,0%

Treballs precaris 23 6,9% 5,1% 13 10,4% 15,1% 10 4,8% 3,4%

No troba feina 71 21,4% 15,6% 24 19,2% 0,6% 47 22,7% 15,9%

Manca papers 4 1,2% 0,9% 1 0,8% 1,9% 3 1,4% 1,0%

Necessitat temps 7 2,1% 1,5% 3 2,4% 3,1% 3 1,4% 1,0%

Decisió personal 13 3,9% 2,9% 5 4,0% 0,0% 8 3,9% 2,7%

P52 Quants anys fa que no treballes?
Resposta única

Àmbit territorial

Base

N % N % N %

Menys d'1 any 163 49,1% 60 48,0% 103 49,8%

1 28 8,4% 12 9,6% 16 7,7%

2 38 11,4% 16 12,8% 22 10,6%

3 19 5,7% 10 8,0% 9 4,3%

4 14 4,2% 5 4,0% 8 3,9%

5 20 6,0% 8 6,4% 12 5,8%

6 10 3,0% 3 2,4% 8 3,9%

7 8 2,4% 3 2,4% 5 2,4%

8 7 2,1% 2 1,6% 5 2,4%

9 3 0,9% 0 0,0% 3 1,4%

10 11 3,3% 4 3,2% 8 3,9%

11 2 0,6% 0 0,0% 2 1,0%

12 3 0,9% 1 0,8% 2 1,0%

13 3 0,9% 1 0,8% 2 1,0%

15 3 0,9% 0 0,0% 3 1,4%

20 1 0,3% 0 0,0% 1 0,5%

455 159 296

TOTAL HOMES DONES

332 125 207

2.173 1.160 1.014

Bloc Actualment no treballes, però ho has fet anteriorment

TOTAL HOMES DONES

332 125 207

1.057 550 508
1.910 979 930

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

2.173 1.160 1.014

TOTAL HOMES DONES
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P53 Com definiries l'última feina que vas tenir?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

A prop 9 2,7% 1,5% 3 2,4% 1,4% 6 2,9% 1,6%

Adequada 40 12,0% 6,6% 13 10,4% 5,9% 27 13,0% 7,1%

Atractiva 39 11,7% 6,4% 13 10,4% 5,9% 25 12,1% 6,6%

Autonomia 4 1,2% 0,7% 2 1,6% 0,9% 2 1,0% 0,5%

Ben retribuïda 16 4,8% 2,6% 7 5,6% 3,2% 9 4,3% 2,4%

Bon ambient 25 7,5% 4,1% 8 6,4% 3,6% 16 7,7% 4,2%

Bon horari 11 3,3% 1,8% 4 3,2% 1,8% 7 3,4% 1,8%

Bones condicions 14 4,2% 2,3% 4 3,2% 1,8% 9 4,3% 2,4%

Còmoda 22 6,6% 3,6% 15 12,0% 6,8% 7 3,4% 1,8%

Complexa 23 6,9% 3,8% 10 8,0% 4,5% 13 6,3% 3,4%

Dinàmica 35 10,5% 5,8% 12 9,6% 5,4% 22 10,6% 5,8%

Estable 36 10,8% 5,9% 9 7,2% 4,1% 27 13,0% 7,1%

Estressant 9 2,7% 1,5% 5 4,0% 2,3% 3 1,4% 0,8%

Flexibilitat 55 16,6% 9,1% 18 14,4% 8,1% 38 18,4% 10,0%

Gratificant 5 1,5% 0,8% 0 0,0% 0,0% 5 2,4% 1,3%

Monòtona 15 4,5% 2,5% 1 0,8% 0,5% 14 6,8% 3,7%

Motivadora 84 25,3% 13,8% 33 26,4% 14,9% 50 24,2% 13,2%

Permet créixer 41 12,3% 6,8% 17 13,6% 7,7% 24 11,6% 6,3%

Permet teletreballar 18 5,4% 3,0% 6 4,8% 2,7% 12 5,8% 3,2%

Professional 9 2,7% 1,5% 4 3,2% 1,8% 5 2,4% 1,3%

Responsable 1 0,3% 0,2% 0 0,0% 0,0% 1 0,5% 0,3%

Segons sector 20 6,0% 3,3% 7 5,6% 3,2% 13 6,3% 3,4%

Altres 22 6,6% 3,6% 12 9,6% 5,4% 10 4,8% 2,6%

No aplica / NS 54 16,3% 8,9% 19 15,2% 8,6% 35 16,9% 9,2%

P54 Valora la satisfacció amb els següents aspectes relacionats amb l'última feina que vas tenir
Resposta única

TOTAL HOMES DONES

Base 2.173 1.160 1.014

En l'àmbit de l'empresa i l'equip de treball Mitjana Mitjana Mitjana

Ambient / clima laboral 5,97 5,75 6,11

Espai / lloc del treball / material 6,30 6,02 6,46

Els valors, objectius i imatge de l'empresa o organització 5,42 5,26 5,52

Tipologia empresa (gran empresa, start-up, ONG, cooperativa, treball autònom...) 5,42 5,15 5,58

Talent de l'equip 5,86 5,74 5,93

En l'àmbit de la feina i la projecció professional Mitjana Mitjana Mitjana

Possibilitat de seguir aprenent /adquirir nous coneixements / formació 5,39 5,45 5,36

Possibilitat de promoció o créixer dins l'empresa 4,21 4,41 4,08

El contingut de la feina (que sigui interessant i/o m'agradi) 6,11 5,87 6,26

Tenir responsabilitat i autonomia per prendre decisions 5,54 5,49 5,57

Volum / Quantitat de feina 5,47 5,11 5,69

En l'àmbit de les polítiques retributives i de gestió de persones Mitjana Mitjana Mitjana

Estabilitat / durada del contracte 4,97 5,21 4,83

Proximitat al domicili 6,10 5,64 6,38

Condicions econòmiques (sou / ingressos) 5,50 5,32 5,60

Flexibilitat horària 4,91 5,12 4,78

Altres beneficis (bonus, assegurances, mòbil, cotxe d'empresa...) 3,11 3,28 3,00

Possibilitat de fer teletreball 2,88 2,98 2,82

Horari / tipus jornada 5,67 5,49 5,79

P55 Treballaves en un àmbit relacionat amb els teus estudis?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí 115 34,6% 38 30,4% 77 37,2%

No 217 65,4% 87 69,6% 131 63,3%

P56 Actualment busques feina?
Resposta única

Base

N % N % N %

Sí, activament perquè vull tornar a treballar 142 42,8% 50 40,0% 92 44,4%

Vaig donant veus per si surt alguna cosa 58 17,5% 21 16,8% 37 17,9%

Encara no, però ho faré més endavant 92 27,7% 35 28,0% 57 27,5%

No, no vull/puc tornar a treballar 40 12,0% 18 14,4% 22 10,6%

P57 Ens podries dir com t'ha afectat la pandèmia (COVID) a nivell professional?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Ha tancat l'empresa on treballava 79 3,2% 43 3,3% 36 2,9%

He estat o estic en un ERTO 367 14,7% 194 15,1% 173 14,2%

He tancat l'empresa / negoci 35 1,4% 23 1,8% 13 1,1%

S'ha implementat el teletreball 712 28,4% 406 31,6% 306 25,1%

He incrementat la flexibilitat horària 301 12,0% 178 13,9% 123 10,1%

He millorat la concilació familiar i laboral 278 11,1% 151 11,8% 127 10,4%

Altres (especificar) 165 6,6% 74 5,8% 91 7,5%

Cap de les anteriors 991 39,6% 476 37,1% 515 42,2%

TOTAL HOMES DONES

332 125 207

TOTAL HOMES DONES

332 125 207
607 222 380

TOTAL HOMES DONES

332 125 207

Altres opinions

TOTAL HOMES DONES

2.505 1.284 1.221
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P58 En termes generals, quines millores s'haurien d'incloure en el sistema educatiu per millorar l'accés al mercat de treball?
Multiresposta (oberta)

Base

Mencions

Menc. % base % menc. Menc. % base % menc. Menc. % base % menc.

Més pràctiques 801 241,3% 132,0% 411 328,8% 185,1% 390 188,4% 102,6%

Millorar orientació mercat laboral 143 43,1% 23,6% 68 54,4% 30,6% 75 36,2% 19,7%

Millorar relació estudis i món laboral 118 35,5% 19,4% 61 48,8% 27,5% 57 27,5% 15,0%

Millorar formació en general 62 18,7% 10,2% 40 32,0% 18,0% 23 11,1% 6,1%

Millorar temaris i metodologia 491 147,9% 80,9% 239 191,2% 107,7% 252 121,7% 66,3%

Canvis legals o estructurals 171 51,5% 28,2% 90 72,0% 40,5% 81 39,1% 21,3%

Educació en valors i gestió emocional 130 39,2% 21,4% 68 54,4% 30,6% 61 29,5% 16,1%

Ajudes econòmiques i facilitats per estudiar 90 27,1% 14,8% 50 40,0% 22,5% 39 18,8% 10,3%

Formació econòmica i laboral 167 50,3% 27,5% 75 60,0% 33,8% 92 44,4% 24,2%

Flexibilitat i conciliació horària 186 56,0% 30,6% 82 65,6% 36,9% 104 50,2% 27,4%

Pràctiques remunerades 70 21,1% 11,5% 41 32,8% 18,5% 29 14,0% 7,6%

Potenciar idiomes 137 41,3% 22,6% 67 53,6% 30,2% 70 33,8% 18,4%

NS/NC 54 16,3% 8,9% 22 17,6% 9,9% 32 15,5% 8,4%

Potenciar FP 265 79,8% 43,7% 154 123,2% 69,4% 111 53,6% 29,2%

Augmentar nivell exigència alumnes 101 30,4% 16,6% 49 39,2% 22,1% 51 24,6% 13,4%

Promoure emprenedoria i primeres oportunitats 93 28,0% 15,3% 47 37,6% 21,2% 46 22,2% 12,1%

Millorar contractació i retribució professorat 282 84,9% 46,5% 162 129,6% 73,0% 121 58,5% 31,8%

Millorar nivell professorat 420 126,5% 69,2% 221 176,8% 99,5% 199 96,1% 52,4%

No aplica 109 32,8% 18,0% 57 45,6% 25,7% 53 25,6% 13,9%

Potenciar eines TIC 325 97,9% 53,5% 168 134,4% 75,7% 157 75,8% 41,3%

Deixar com està 102 30,7% 16,8% 49 39,2% 22,1% 53 25,6% 13,9%

Augmentar places i altes inversions 225 67,8% 37,1% 108 86,4% 48,6% 117 56,5% 30,8%

Altres 42 12,7% 6,9% 28 22,4% 12,6% 15 7,2% 3,9%

P59 Durant el següent any, quin és el salari net mensual aproximat que consideraries just cobrar?
Resposta única 

Base

N % N % N %

No ho sé 681 26,3% 319 24,2% 363 28,6%

Menys de 1.000 € 55 2,1% 12 0,9% 43 3,4%

De 1.000 a 1.499 € 332 12,8% 131 9,9% 200 15,8%

De 1.500 a 1.999 € 626 24,2% 305 23,1% 323 25,5%

De 2.000 a 2.499 € 334 12,9% 192 14,6% 144 11,4%

De 2.500 a 2.999 € 233 9,0% 155 11,8% 78 6,2%

Més de 3.000 € 333 12,9% 205 15,6% 129 10,2%

P60 I quin sou net mensual està previst que cobris o creus que cobraràs?
Resposta única 

Base

N % N % N %

No sé si hauré trobat feina 675 26,1% 297 22,5% 378 29,8%

Menys de 1.000 € 198 7,7% 47 3,6% 150 11,8%

De 1.000 a 1.499 € 589 22,8% 254 19,3% 336 26,5%

De 1.500 a 1.999 € 548 21,2% 325 24,7% 222 17,5%

De 2.000 a 2.499 € 308 11,9% 199 15,1% 109 8,6%

De 2.500 a 2.999 € 115 4,4% 89 6,8% 26 2,1%

Més de 3.000 € 172 6,7% 104 7,9% 68 5,4%

P61 Fins a quina edat creus que treballaràs?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Fins a l'edat de... 302 11,7% 173 13,1% 129 10,2%

Fins a l'edat de jubilació establerta 1365 52,8% 670 50,8% 694 54,7%

Fins que pugui (o se'm permeti) 482 18,6% 231 17,5% 251 19,8%

Fins que ho necessiti 381 14,7% 220 16,7% 161 12,7%

No sé si hauré trobat feina 55 2,1% 23 1,7% 32 2,5%

Fins a l'edat de... (mitjana) 66,7 67,0 66,3

P62 T'agradaria / preferiries viure sense treballar?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Sí, en qualsevol cas 331 12,5% 200 14,8% 131 10,1%

Sí, sempre que pugui matenir el nivell de vida actual 1378 52,0% 749 55,4% 629 48,3%

No, m'agrada treballar 682 25,7% 300 22,2% 382 29,4%

No, però m'agradaria fer una altra feina 261 9,8% 103 7,6% 158 12,1%

P63 Idealment, quin tipus de lloc de treball t'agradaria tenir?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Tenir una empresa o negoci propi 716 27,0% 384 28,4% 332 25,5%

Treballador/a autònom 219 8,3% 127 9,4% 92 7,1%

Per compte d'altri (assalariat/ada) 950 35,8% 476 35,2% 474 36,4%

Funcionari/ària 685 25,8% 324 24,0% 361 27,7%

Altres (especificar) 82 3,1% 41 3,0% 41 3,2%

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

2.585 1.318 1.268

TOTAL HOMES DONES

2.585 1.318 1.268

TOTAL HOMES DONES

2.585 1.318 1.268

TOTAL HOMES DONES

4.584 2.357 2.228

TOTAL HOMES DONES

332 125 207
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P64 Què creus que les empreses valoren més a l'hora de seleccionar a un treballador/a?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Els coneixements, la formació 802 30,2% 356 26,4% 446 34,3%

Les habilitats i capacitats 1098 41,4% 579 42,9% 518 39,8%

L'actitud 595 22,4% 337 24,9% 258 19,8%

Altres 157 5,9% 79 5,8% 78 6,0%

P65 En termes generals, què creus que cal fer per promocionar a la feina? 
Resposta única 

Primera opció

Base

N % N % N %

Millorar les habilitats i competències, formar-se bé 550 20,7% 267 19,8% 283 21,8%

Realitzar les tasques correctament (bon rendiment) 683 25,8% 340 25,2% 344 26,4%

Tenir bons contactes 508 19,2% 271 20,1% 237 18,2%

Tenir una relació sòlida amb els o les superiors 318 12,0% 166 12,3% 153 11,8%

Tenir esperit de sacrifici 204 7,7% 125 9,3% 79 6,1%

Pensar en l'empresa/ identificar-se amb l'empresa 248 9,4% 113 8,4% 135 10,4%

És una qüestió de sort 115 4,3% 57 4,2% 58 4,5%

Altres (especificar) 25 0,9% 14 1,0% 12 0,9%

Segona opció

Base

N % N % N %

Millorar les habilitats i competències, formar-se bé 515 19,4% 234 17,3% 281 21,6%

Realitzar les tasques correctament (bon rendiment) 638 24,1% 310 22,9% 328 25,2%

Tenir bons contactes 330 12,4% 163 12,1% 168 12,9%

Tenir una relació sòlida amb els o les superiors 438 16,5% 247 18,3% 191 14,7%

Tenir esperit de sacrifici 249 9,4% 143 10,6% 106 8,1%

Pensar en l'empresa/ identificar-se amb l'empresa 297 11,2% 152 11,3% 145 11,1%

És una qüestió de sort 163 6,1% 91 6,7% 72 5,5%

Altres (especificar) 22 0,8% 12 0,9% 10 0,8%

P66 I, també en termes generals, quant temps penses que s’ha d'estar en un mateix lloc de treball abans de canviar o promocionar?
Resposta única 

Base

N % N % N %

Menys de 6 mesos 52 2,0% 23 1,7% 28 2,2%

De 6 mesos a 1 any 398 15,0% 198 14,7% 200 15,4%

Entre 1 i 3 anys 1274 48,0% 674 49,9% 600 46,1%

Entre 3 i 8 anys 443 16,7% 241 17,8% 202 15,5%

Tant temps com es pugui 486 18,3% 215 15,9% 271 20,8%

P67 Com veus l'evolució de la teva trajectòria professional a futur? 
Resposta única per fila

Mitjana 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Total                                                                                            Base: 25856,56 88 19 57 76 101 404 402 538 438 151 313

Homes                                                                                         Base: 13186,58 41 10 26 39 51 199 225 269 221 74 162

Dones                                                                                          Base: 12686,53 47 8 32 37 50 205 177 268 216 77 151

P68 Estaries d'acord amb les reformes següents relacionades amb la jornada laboral?
Resposta única

Compactar la jornada setmanal a 4 dies (treballar les mateixes 

hores, amb la mateixa retribució però repartides en 4 dies)

Base

N % N % N %

Sí 2079 626,2% 1032 825,6% 1047 505,8%

No 573 172,6% 320 256,0% 253 122,2%

Reduir la jornada laboral a 4 dies (reduint el nombre d'hores i la 

retribució)

Base

N % N % N %

Sí 959 288,9% 492 393,6% 466 225,1%

No 1693 509,9% 859 687,2% 834 402,9%

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

2.652 1.351 1.301

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

2.652 1.351 1.301

TOTAL HOMES DONES

TOTAL HOMES DONES

2.652 1.351 1.301
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